EMMERGAS

CepWuitHbii HOmep
Hayasa BblInycKa

24/04/08

3864227

3.019479

NIKE STAR24 3 E

140AE




Cepuntinin HoMep] Cepuntinin HoMep]
wasana wasana

Ne Kon Onucaxue WCnonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune “cnonb3aosaHus
- | 3.012552 |Komnnekm 015t nepeocHaweHuUsi Ha npupodHbili 2a3 G20 - 63 | 1.016246 |BuHm (M4x8) -
- | 3.014705 |Komnekm 015t nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-8030yWHbIx cmecel - 64 | 3.018635 |KonnekmopHasi epynna -
- | 3.015861 |Komnnekm 0151 nepeocHaWeHuUst Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 65 | 1.026930 |lalika 1/2"F (namyHb) -
- | 3.018594 |MMaHenb ynpasneHusi Komnnekm - 66 | 1.023580 |3axumHas ckoba dnsi nodsodsiyuux mpy6 K mennoobMeHHUKY -
- | 3.018646 |[udpasnuyeckas spynna KoMmmil. - 67 | 1.010265 |BuHm (M3x25) dnsi wmekepa 2a308020 KnanaHa -
1 | 1.013734 |HaknadHol mepmocmam 60°C - 68 | 1.026950 | aso0ebil knanaH -
2 1.1656 |Llypyn camoHapes.(3.5x6.4) - 69 | 1.025378 |[lnama ynpasneHusi -
3 | 2.013751 |Heompaxarowas nnacmuHa - 70 | 1.019555 |CoeduHumens 2a308020 KnanaHa -
4 | 3.018963 |pynna anekmpoda po3xuaa - 71 | 1.023005 |llepenyckHol knanaH -
5 | 1.021519 |@ukcupyrowasi ckoba pene 0asneHus - 72 | 3.018697 |C60pHUK ObIMOBbLIX 2a308 -
6 | 1.013219 |llypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 73 | 1.026579 |[pedoxpaHumernbHbil KnanaH (3 6ap) ¢ KonbuesbiM yrniomHeHuem -
7 | 2.013750 |bokosasi cmeHKa Kamepbl c2opaHusi - 74 | 2.013516 |[lepedHsisi cmeHka kamepbl c2opaHusi -
8 | 2.013704 | Bo3dywHsbili deghriekmop, 1eabili - 75 1.4072 | Xomym Ons kpenneHus kabens -
9 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 76 | 1.027146 |lLlypyn camoHapes. (3.5x12) -
10 | 1.2265 |Ulypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 77 1.7908 [3axum kabesnsi YepHbIl -
11 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 78 | 2.013515 |MoHmasxHas naHenb KamMepb! c2opaHust -
12 | 1.027045 |/lucm ompaxarowul (anom.) - 79 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) -
13 | 1.011141 | YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 80 | 2.013474 |Pama -
14 | 1.026638 |MaHomemp - 81 | 3.018806 |KpaH Ons 3anonHeHust cucmemb! -
15 | 1.022363 | YrnmomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) - 82 | 1.027137 |LUmyuep noOKnYeHUs K Hacocy -
16 | 1.025521 |[MepedHsis pamka - 83 | 1.017612 |YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 L) -
17 | 1.1175 |UWypyn camoHape3.(3.2x13) - 84 | 1.024133 |Pyyka kpaHa 07151 3anofHeHust -
18 | 1.021517 | CmonopHas watiba - 85 | 1.025379 |lMoepyxHoli NTC damyuk -
19 nfs Lllatiba xuknepa - 86 | 1.025416 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpaeneHus -
19 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHaujeHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 - 87 | 1.025417 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus -
20 nfs JKuknep eopesnku 0.1.30 (G20-npupodHaiii 2a3) - 88 | 1.025380 |Jamyuk NTC -
20 nfs XKuknep 2openku 0.0.77 (LPG-cxXuxeHHbIU 2a3) - 89 | 2.013703 |/TaHesnb kamepbl ceopaHusi, 60kosas (kepaMo8OIOKHO) -
20 | 3.012552 |Komnnekm dnsi nepeocHaueHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 - 90 | 2.013709 |Pacnpedenumens 8o3dyxa -
20 | 3.015861 |Komnnekm Ons nepeocHauweHuUs Ha CXUXEHHbIU 2a3 - 91 | 2.013752 |[laHesnb kamepbl c2opaHusi, 3adHsIs1 (KePamMO8OIIOKHO) -
21 | 1.027080 |PacwupumenbHbili 6ak 6 1. - 92 | 1.010289 |BuHm (M5x16) -
22 | 1.023514 |Pene npomoka - 93 | 1.027103 |Momop yupKynsyuoHHo20 Hacoca -
23 | 1.0152 [Uypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 94 | 1.027104 |Kopnyc Hacoca -
24 | 1.021829 |3axumHas ckoba 055 n1o0s8odsiyux mpy6 K mennoobmMeHHUKY - 95 | 1.027108 |CoeduHumerbHbIl nampybok OpeHax HoU nuHuuU -
25 | 1.024398 |bumepmarnbHbIili mennoobMeHuuK 72 namenu - 96 | 1.027109 |YnmomH. konbyo (35.7X3.0) -
26 | 3.018633 |Hacoc komns. - 97 | 1.027110 |Aemomamuyeckuli yoanumesb 8030yxa -

27 | 1.5899 |[Komnnexkm KpenneHusi Ha cmeHy - 98 | 1.022360 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -

28 | 1.2337 |lypyn camoHapes (3.9X25) - 99 | 1.023793 |BuHm KpaHa 3anonHeHust -

29 | 1.025370 |3axumHas ckoba 0ns 1o0s8odsiux mpy6 K mernnoobMeHHUKY - 100 nfs Kpbiwka 2a308020 knanaHa -

30 | 1.026951 |Pacnpedenumerns Ha 11 conen npupodHsbili 2a3 (G20) -

30 | 1.027073 |Pacnpedenumerns Ha 11 conen cxuxeHHbll 2a3 (LPG) -

31 | 1.025692 |bokosas naHeslb U3 3K0-80/10KHa -

32 | 1.020426 | OzpaHudumerns pacxoda 0o 8 /MuH -

33 | 1.025797 [ Tepmocmam 100°C -

34 | 1.025516 |Haknelika Ha naHenb yrnpagneHus -

35 | 1.025845 [ Tpyba (9.18), Hacoc-mennoobMeHHUK -

36 | 1.025846 | Tpy6a (0.14), 8x00-mennoobMeHHUK -

37 | 1.025847 [ Tpyba (9.14), mennoobmeHHUK - nodaqa [BC -

38 | 1.025508 | Tpyba (9.6) Hacoc-pacw.6ak -

39 | 1.025844 [ Tpyba (9.18), mennoobMeHHUK - nodaya cucm.omonaeHus -

40 | 1.026556 | Tpyba (0.14), 2a308bili knanaH-pacnpeoenumerns -

41 | 1.027056 |3amok dsepubl naHenu ynpasneHus -

42 | 1.026973 |Knunca kpenneHusi ckobbl -

43 | 1.025006 |Peste dasneHus -

44 | 1.020261 | CanbHuK cunukoHosbil (0.2) -

45 | 2.012566 |Kpenex mepmocmama -

46 | 1.0153 [BuHm (M4X6) -

47 | 1.019496 |YnnomH. konbuyo EPDM (13.94X2.62. 70 LLI) -

48 | 1.025691 |[TaHesnb kamepbl c2opaHusi, 3a0Hsisl (KepamO8OTOKHO) -

49 | 1.025693 |/TepedHsisi naHesnb u3 pubposonokHa -

50 | 1.026495 |lopenka, 11 nuHul -

51 | 1.017389 | YnnomH. konbuyo EPDM (7.6X2.62. 70 L) -

52 | 1.0278 |lpoknadka 28x21x2 -

53 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" -

54 | 1.026285 |3axumHas ckoba 0.9 -

55 | 1.024015 |YnnomH. konbyo EPDM (5.5X2.00) -

56 | 1.025539 |CoeduHumenb 1/2 HP -

57 | 3.A1363 |Komnnexkm npoknadok 1/2" -

58 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -

59 | 1.2102 [BuHm (M5X16) -

60 | 1.2275 |lUlypyn camoHapes. (4.2x9.5) -

61 1.4246 |KoHmpsiwas walba M4 -

62 | 2.013378 |O6wuska komna -

nfs - AaHHasa 3an4yacTb He NOCTaBNAeTCA NOWTYYHO

NIKE STAR 24 3



	NIKESTAR_24-3_RUS.pdf
	Cat09-All SP with sheme 34

